Verbindungselemente | MGE 13.2 3-17

Winkel

() [ [ [

designLINE

» Winkel mit Zentriernasen flr schnelle, exakte und
verdrehgesicherte Montage

» Fir die Montage auf Platten oder quer zur Nut lassen
sich die Zentriernasen einfach abbrechen

» Ausflhrung designLINE mit silberner Speziallackierung
(RAL 9006) flr besonders hochwertiges Design

» Zwischenstlick zur Positionierung von Winkeln in der
nachst groBeren Nut

» Nutenstein abgesetzt zur auBermittigen Positionierung
des Winkels 45/45

» Abdeckkappe zur Vermeidung von Verschmutzungen,
in den Varianten signalgrau (RAL 7004) und schwarz
ESD (RAL 9005) erhaltlich

» Profilbearbeitung: Nicht erforderlich

Technische Daten (S. 19-9)

Hinweis: Besonders schnell und einfach lassen sich die
Winkel mit den Bundschrauben montieren (S. 3-5)

00139157

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)



3-18 MGE 13.2 | Verbindungselemente

20/20 Nut ESD i Nr. FS
20/20 Set (Standard) 6/6 @& 1 3842523511 2xFS1
Set designLINE 6/6 @ 1 3842551596 2xFS1
Winkel (Standard) 6 (& 100 3842523508
Abdeckkappe, signalgrau 100 3842548 842
Abdeckkappe, schwarz & 20 3842548843
Zwischenstiick fur 6/8 100 3842523516
Nut 8 mm
3 45
Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
I j Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
P o i '\t ~ Zwischenstiick: PA; schwarz
AN — s Abdeckkappe: PP
== Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
18 18 Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
e~
00109407
Typ Fmax Mmax Mmax Mmax FS1
ﬁ DIN 7984
M4x8
6,
20/20 700 N 6 Nm 25 Nm - i )
20/40 Nut ESD | Nr FS
Set (Standard) 6/6 @& 1 3842523520 4xFS1
Set designLINE 6/6 @ 1 3842551597 4xFS1
Winkel (Standard) 6 @& 20 3842523517
Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 844
45 Abdeckkappe, schwarz & 20 3842548845
Zwischenstlick fur 6/8 100 3842523516
Nut 8 mm
N~
‘ # Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
~ Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
"# < ?vr) Zwischenstiick: PA; schwarz
3’ Abdeckkappe: PP
— Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
18 Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
00109411
Typ Fmax Mmax Mrmax Mmax FS1i
ﬁ DIN 7984
M4x8
6,
20/40 1400 N 15 Nm 50 Nm 8 Nm N AN

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)



Verbindungselemente | MGE 13.2 3-19

20x28 Nut ESD i Nr. FS
20x28 Set (Standard) 8/8 @& 1 3842502137 2xFS1
Winkel (Standard) 8 & 100 3842501 587
Material: Zinkdruckguss
Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang: Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
6.3 FS1
L] DIN 7984
0 ﬂ\ M6x12
— 8
U T & i
i
20
00125983
30/30 Nut ESD & Nr. FS
30/30 Set (Standard) 8/8 (& 1 3842523528 2xFS2
8/10 (@& 1 3842523530 1xFS2, 2xFS3,
1xFS4
10/10 @& 1 3842523532 4xFS3, 2xFS4
Set designLINE 8/8 (& 1 3842551598 2xFS2
8/10 (& 1 3842551600 1xFS2,2xFS3,
6 o 84 1xFS4
- ; 10/10 @& 1 3842551599 4xFS3,2xFS4
N } S Winkel (Standard) 8 (@& 100 3842523525
\‘\.\. A 1 - S Abdeckkappe, signalgrau 100 3 842 548 846
L[] 1] Abdeckkappe, schwarz & 20 3842548847
J
97 28 Zwischenstiick fir 8/ 10 100 3842523537
Nut 10 mm
Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
Zwischenstlick: PA; schwarz
Abdeckkappe: PP
00109415 Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang: Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
Typ Fmax Mmax Mrmax Mmax
FS2 FS3 FS4
[T] DIN 7984 = L DIN 7984
30/30 | 1250 N 25 Nm 75 Nm - || mex14 . | mexts
8
i N N )

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)



3-20 MGE 13.2 | Verbindungselemente

8 10

30/60

Nut ESD i Nr. FS

Set (Standard)

8/8 (@& 1 3842523541 4xFS2

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)

Set designLINE 8/8 (@& 1 3842551601 4xFS2
Winkel (Standard) 8 (& 20 3842523538
. ) Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 848
§ 3 Abdeckkappe, schwarz & 20 3842548849
N
fs X i Zwischenstiick fur 8/ 10 100 3842523537
60 Nut 10 mm
Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
6,4 Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
. Zwischenstiick: PA; schwarz
— Abdeckkappe: PP
Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
(2]
o
‘ <
1 o
T N
Tl S
28
00109421
Typ Fmax Mmax Mmax Mmax FS2
(] DIN 7984
|| mex14
= 8
30/60 2500 N 100 Nm 170 Nm 25 Nm il ANl
30/120 Nut ESD %! Nr. FS
8 10, i
o Set designLINE 8/8 (& 1 3842551602 2xFS6
> Winkel (Standard) 8 & 20 3842523587
Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 850
gt Abdeckkappe, schwarz & 20 3842548851
Zwischenstiick fir 8/10 100 3842523537
8t Nut 10 mm
S Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
o o ™ Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
N [c]
o Zwischenstiick: PA; schwarz
= 0 Abdeckkappe: PP
L Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
‘2-'8' Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
N~
N
oA S
N\,
<
62,7
00109441
Typ Fmax Mmax Mmax FS6
M6x16
30/120 3750 N 100 Nm 47 Nm -5t



Verbindungselemente | MGE 13.2 3-21

60/60 Nut ESD ¥ Nr. FS
Set (Standard) 8/8 (& 1 3842523549 8xFS2
8/10 @ 1 3842523551 4xFS2,
1xFS5
; 10/10 @ 1 3842523553 2xFS5
4 o
(\\\§ © Set designLINE 8/8 (@& 1 3842551609 B8xFS2
i 8/ 10 % 1 3842551610 4xFS2,
60 1xFS5
8,7 10/10 @ 1 3842551611 2xFS5
6,4 Winkel (Standard) 8 (&) 20 3842523546
‘ ‘ b Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 852
. D : Abdeckkappe, schwarz @ 20 3842548 853
o 5 ‘ i ° Zwischenstick fir 10 100 3842523 537
I ‘ ] o Nut 10 mm
ot [0 O
o —0 o Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
58 - Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)

Zwischenstlick: PA; schwarz
Abdeckkappe: PP

00109425 Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)

Typ Nut lFmax Mmax Mmax Mmax FS2 FS5
|| mex14
- 8
60/60 | 8 5000 N 320 Nm 370 Nm 110 Nm i N 10
10 3000 N 125 Nm 150 Nm -
40/40 Nut ESD I Nr. FS
&% Set (Standard) 10/10 @& 1 3842529383 2xFS5
Set designLINE 10/10 @& 1 3842551603 2xFS5
Winkel (Standard) 10 (@& 100 3842528967
) o Abdeckkappe, signalgrau 100 3842 548 854
<
NS Abdeckkappe, schwarz @ 20 3842548855
> Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
40 Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
Abdeckkappe: PP
13,2 Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
5.5 8,7 Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
g : Y
i o
© |
S ® | N
\, | N
N\ o
R —
|
36 38
00110693
Typ lFmax Mmax Mmax Mmax FS5
n M8x20
40/40 3000 N 55 Nm 145 Nm 35 Nm <%

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)



3-22 MGE 13.2 | Verbindungselemente

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)

40/80 Nut ESD i Nr. FS
& Set (Standard) 10/10 @ 1 3842529386 4xFS7
Set designLINE 10/10 @ 1 3842551604 4xFS7
Winkel (Standard) 10 (@ 20 3842529005
/ 3 Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 856
Abdeckkappe, schwarz & 20 3842548857
80 Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
Abdeckkappe: PP
8,5 8,7 Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
R I
i <
N o |l o
\\\ — N~ ‘ - ©
N, | | w
\ | ™
‘\\ =0t
s & ‘
76 38
00110695
Typ Fmax Mmax Mmax Mmax FS7
M8x25
40/80 6000 N 180 Nm 400 Nm 60 Nm 10
40/160 Nut ESD %! Nr FS
40/160 <%, Set designLINE 10/10 @ 1 3842551605 2xFS7
Winkel (Standard) 10 @ 20 3842529006
Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 858
9,5 10 Abdeckkappe, schwarz @ 20 3842548 859
‘ Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
I ; Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
i Qi Abdeckkappe: PP
T Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
m ml Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
W o ©
0 1 <
\ i o
IS &)1 =
N AN
N 8 o L [oo}
- < ‘ H 3
> AN
AN AN =] [=]
) | —
82,5 23 28 38
64
75,5
00110697
Typ Fmax Mmax Mmax FS7
L
M8x25
40/160 9000 N 250 Nm 60 Nm 1o



Verbindungselemente | MGE 13.2 3-23

80/80 Nut ESD ¥ Nr. FS
% Set (Standard) 10/10 (& 1 3842530360 8xFS7
Set designLINE 10/10 @& 1 3842551612 8xFS7
Winkel (Standard) 10 (@& 20 3842530231
Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 860
Abdeckkappe, schwarz @& 20 3842548861
Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
Abdeckkappe: PP
Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
[o0)
©
[To]
[sp)
00116446
Typ Frmax Mmax Mmax Mmax FS7
80/80 14000 N 500 Nm 1000 Nm 400 Nm
45/45 Nut ESD & Nr. FS
(27 Set (Standard) 10/10 @& 1 3842523561 2xFS7
18 Set designLINE 10/10 @ 1 3842551606 2xFS7
9,5 8,7 Winkel (Standard) 10 @& 100 3842523558
N~
B ‘ ‘c_o'" Abdeckkappe, signalgrau 100 3 842 548 862
! Abdeckkappe, schwarz & 20 3842548863
\\\ g 3 0 Nutenstein abgesetzt (A) 10 100 3842523 593
My ‘ 3 Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
] Nutenstein abgesetzt: PA; schwarz
41 43 Abdeckkappe: PP
Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
y Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
7 N
N\
45 A
00109431
Typ Fmax Mmax Mrmax Mmax FS7
M8x25
45/45 3000 N 60 Nm 160 Nm - )

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)



3-24 MGE 13.2 | Verbindungselemente

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)

45/90 Nut ESD i Nr. FS
& Set (Standard) 10/10 @ 1 3842523570 4xFS7
Set designLINE 10/10 @ 1 3842551607 4xFS7
Winkel (Standard) 10 (& 100 3842523567
13 Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 864
Abdeckkappe, schwarz & 20 3842548865
90 Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
8.7 Abdeckkappe: PP
’ Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
i !
| |«
To]
o
N~
o)
NI
NY oy
[sp]
43
00109435
Typ Fmax Mmax Mrmax Mmax FS7
JESERG
M8x25
45/90 6000 N 180 Nm 400 Nm 60 Nm 10
45/180 Nut ESD i Nr. FS
45/180 9.5 10 <% Set designL INE 10/10 & 1 3842551608 2xFS7
Winkel (Standard) 10 & 20 3842523583
Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 866
) Abdeckkappe, schwarz & 20 3842548 867
(9]
Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
° Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
o : S o Abdeckkappe: PP
S i 8 Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
1 — Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
1 o 5
| o —
| Lo
& ~
T Lnn
[42]
43 N ®
. S
N\,
93,5
00109445
Typ Fmax Mmax Mmax FS7
PESEER
M8x25
45/180 9000 N 250 Nm 65 Nm 10



Verbindungselemente | MGE 13.2 3-25

90/90 Nut ESD i Nr. FS
(27 Set (Standard) 10/10 @& 1 3842523578 8xFS7
Set designLINE 10/10 @& 1 3842551613 B8xFS7
Winkel (Standard) 10 (@& 20 3842523575
; 8 Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 868
"\-\_ Abdeckkappe, schwarz @ 20 3842548869
90 Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
8.7 Abdeckkappe: PP
’ Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
; Lieferumfang: Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
[ﬁ] )
! N
N
[Te)
)
N~
o)
i F
N o
[sp]
|
88
00109438
Typ = Frmax Mmax Mrmax Mmax FS7
90/90 12000 N 370 Nm 800 Nm 200 Nm
43x42 Nut ESD { Nr. FS
(27 Set (Standard) 10/10 @ 1 3842352009 2xFS7
Winkel (Standard) 10 % 100 3842348526
Material: Winkel: Aluminiumdruckguss
Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang: Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
10,3
9,5 8,7
i
2= A -
+ P o
“J o N
T L, — | N
— J
42 43
00109449
Typ Fmax Mmax Mmax Mmax FS7
JEREEY
M8x25
43x42 2000 N - 160 Nm - i <%

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)



3-26 MGE 13.2 | Verbindungselemente

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)

50/50 ¥ Nk FS
& Set (Standard) 1 3842530259 2xFS7
Winkel (Standard) 20 3842530 381
Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 870
/\/ 3 Abdeckkappe, schwarz 20 3842548871
N Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
- N Abdeckkappe: PP
50 Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
18
9,5 8,7
|
\ L ‘ o
AN © N o
. < ©
AN ™
% [ @ R
) D |-
46 48
00116448
Typ Fmax Mmax Mmax Mmax FS7
PEEELN
M8x25
50/50 4000 N 125 Nm 250 Nm 38 Nm 10
50/100 W Nr. FS
50/100 <% Set (Standard) 1 3842530260 4xFS7
Winkel (Standard) 20 3842530 382
Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 872
S Abdeckkappe, schwarz 20 3842548 873
Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
Abdeckkappe: PP
Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
9.5 8.7 Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
% |
i N~
\\ : _A g g
il 5 <
T, -
96 48
00116450
Typ Fmax Mmax Mrmax Mmax FS7
JENERN
M8x25
50/100 7500 N 300 Nm 600 Nm 73 Nm 10



Verbindungselemente | MGE 13.2 3-27

100/100 Nut ESD & Nr. FS
100/100 Set (Standard) 10/10 @ 1 3842530361 8xFS7
\ Winkel (Standard) 10 #& 20 3842530460
|| S o Abdeckkappe, signalgrau 20 3842548 874
) o
/ — Abdeckkappe, schwarz & 20 3842548875
Material: Winkel: Aluminiumdruckguss; gleitgeschliffen
Abdeckkappe: PP
Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
9,5 8,7
% H
I ~
! o~
|
iR
2 3
! N~
N <
L <
96 98
00116452
Typ lFmax Mmax Mmax Mmax FS7
JEEESQ
M8x25
100/100 15000 N 550 Nm 1100 Nm 480 Nm &

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)



3-28 MGE 13.2 | Verbindungselemente

Schwerlastverbinder 180x180 dynamic load

=

Esp

10 10
7 )

[

D

» Schwerlastverbinder zur sicheren Aufnahme hoher
Krafte
» Sowohl fiir statische als auch fiir dynamische Krafte
anwendbar
» Verbindung an beliebiger Position realisierbar
M8 T 40 Nm
A\ » Profilbearbeitung: Nicht erforderlich
SHNS » Berechnungsprogramm fiir statische und dynamische
i Krafte in MTpro Projektierungssoftware enthalten
» Fokusprofile: 90x90, 90x180, 90x360

Zubehor, erforderlich:
Befestigungssatz

31529

180/180 Nut ESD Nr.
| e 10 (& 3842555616
0 3 Material: Gusseisen; verzinkt
g g ® Lieferumfang: Wi
® Q \J ieferumfang: Winkel
o
o ©
= eﬁ
10 45| | o
180 80
31530
Typ 'Fmax Mmax [5Mmax Mmax
180/180 30000 N 5600 Nm 5600 Nm 1400 Nm

Befestigungssatz

» Zur Anbindung des Schwerlastwinkels an Profile

» Set bestehend aus 4 Nutensteinen und 12 Schrauben
mit Unterlagscheiben

Befestigungssatz Nut M ESD i Nr.
10 8 (& Set 3842548955
Material: Schrauben: Stahl; verzinkt

Nutenstein: Stahl; verzinkt
Lieferumfang: 4 x Nutenstein, 12 x Unterlagscheiben,
12 x Schrauben M8 10.9 mikroverkapselt

Nut tFmax
=3

10 (M8) 6000 ... 18000 N

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)



Verbindungselemente | MGE 13.2 3-29

NI

» Fir die Verbindung von Profilen unter beliebigem Winkel
» Keine Storkanten durch Winkelrundung

designLINE

» Winkel mit Zentriernasen fiir schnelle, exakte und
verdrehgesicherte Montage

» Fir die Montage auf Platten oder quer zur Nut lassen
sich die Zentriernasen einfach abbrechen

» Ausflhrung designLINE mit silberner Speziallackierung

M6 & 10Nm (RAL 9006) fiir besonders hochwertiges Design
M8 O 25Nm » Profilbearbeitung: Nicht erforderlich
00111519
R28x38 FS1 FS2 R28x38 Nut ESD i Nr. FS
| 1 DIN 7984 D
8,2 M6x14 ﬁ DIN 7984 Set (Standard) 8/10 (& 1 3842515547 FS1, FS2,
)| 2xFS3
) @ A6,4 'Vlf"le
®::¥] — a8l 5 NI N 10/10 ® 1 3842521580 2xFS2, 4xFS3
wr 0 Set designLINE ~ 8/10 @& 1 3842538703 FS1,FS2,
N S 2xFS3
S — FS3
@ 6 = 10/10 @ 1 3842538704 2xFS2, 4xFS3
13,8 l 14,5 s 10 Winkel (Standard) 8,10 @& 100 3842 515 473
00109452 L@, N g Material: Winkel: Zinkdruckguss
Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
Zwischenstiick: PA; schwarz
Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang: Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
R35x38 e FS4 R35x38 Nut ESD & Nr. FS
8.4 Hmmggl Set (Standard)  10/10 (& 1 3842532274 2xFS4
M8x20 Set designLINE ~ 10/10 @& 1 3842538705 2xFS4
i [reY 10 -
| J © 5 @!@U Winkel (Standard) 10 @& 100 3842529 020
<! S Material: Winkel: Aluminiumdruckguss
e ©F| @ Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
:OT. Zentrierbolzen: PAG; schwarz
20 Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
37,5 Lieferumfang: Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
00116458

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)



3-30 MGE 13.2 | Verbindungselemente

8,4

R40x43
82 [
- [Te)
J B P o
B <
N w0
ol g =
~
@ 8,4
22,5

42,5

00109454

FS4

DIN7991
M8x20

i e/

R40x43 Nut ESD & Nr FS
Set (Standard) 10/10 (& 1 3842518424 2xFS4
Set designLINE 10/10 @& 1 3842538706 2xFS4

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)

Winkel (Standard) 10 & 100 3842504 760

Material: Winkel: Zinkdruckguss

Winkel designLINE: lackiert (RAL 9006)
Zentrierbolzen: PA6; schwarz
Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt

Lieferumfang: Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)



00139168

Stahlwinkel

Verbindungselemente | MGE 13.2 3-31

(L)

10

N

» Stahlwinkel ohne Zentriernasen fiir Befestigungen unter
beliebigem Winkel
» Profilbearbeitung: Nicht erforderlich

FS1 FS2 Winkelset Nut ESD 7 Nr FS
] 1]
'ﬁgxg” ' :\ﬁgxfg” 8/10 (& 4 3842537862 4xFS1, 4xFS2
@ @ Material: Stahl; verzinkt
CE?& o (17 ' Befgstigungsma}terial: Stahl;. verzinkt
Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
00126558
FS3 Winkelset Nut ESD T Nr FS
BAREN 10/10 & 4 3842537861 8xFS3
M8x20
Material: Stahl; verzinkt
& Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang:  Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)
00126587
FS4 FS5 Winkelset Nut ESD {2 Nr FS
o ‘ 10/10 (@& 20 3842536729 FS4,FS5
H M8x20 M8x16 Material: Stahl; verzinkt
L 10 @& Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt

00125087

Lieferumfang:

Set inkl. Befestigungsmaterial (FS)

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)




3-32 MGE 13.2 | Verbindungselemente

Blechwinkel
Konsole

) [

Blechwinkel

» Blechwinkel zum rechtwinkligen Verbinden von Profilen

» In der Bohrung der Versteifungsrippe kénnen
Flachenelemente verschraubt werden

» Profilbearbeitung: Nicht erforderlich

s, )

= 7
o

& Konsole

‘ » Konsole zur Befestigung von Flachenelementen an
- Profilen, z. B. fiir Ablagen
S » Profilbearbeitung: Nicht erforderlich

00121460

22,5 10 Blechwinkel ESD 7 Nr.

2,5 30 & 20 3842146813

Material: Stahlblech; verzinkt

e Zubehor, erforderlich:
» Hammerschraube M8x20, Nut 10 mm,
9 60 3842528 715 (S. 3-6)
,QJ » Bundmutter M8, 3 842 345 081 (S. 3-6)

60
©

30
30

00109456

Konsole L (mm) ESD Nr. FS

Konsole, links 100
links 255 3842536 119 2xFS1

68,5 S
335 3842536 121 2xFS1

12,5
415 3842536 123 2xFS1

21 21
495 3842536 125 2xFS1

o rechts 255 3842536 120 2xFS1
S > = ~
< 0 335 3842536 122 2xFS1

225
p

415 3842536 124 2xFS1

< . 495

3842536 126 2xFS1

B|D|B|B|B B BB

28
>

Material: Stahlblech; pulverbeschichtet, RAL 7037
Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang: Inkl. Befestigungsmaterial (FS)

{

10

FS1

n M8x20

10

17

10

<

=

22,5

20786

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)



Verbindungselemente | MGE 13.2 3-33

Fundamentwinkel

10

N

» Fundamentwinkel zum Sichern von Gestellen am Boden

» Das Bohrloch fiir den Bodendiibel kann ohne Entfernen
des Fundamentwinkels gesetzt werden

» Profilbearbeitung: Nicht erforderlich

Zubehor, erforderlich:

» Hammerschraube M8x20, Nut 10 mm, 3 842 528 715
(S. 3-6)

» Bundmutter M8, 3 842 345 081 (S. 3-6)

» Bodendubel

00111378

Fundamentwinkel L (mm) I, (mm) I, (mm) iﬁ Nr.
160 31 64,5 20 3842146 815
210 91 54,5 20 3842 146 848

o 22,5
o Material: Stahlblech; verzinkt
o 3 :
g
— - :
g
<
Z
9
42 (1
<——J (T,}
31
13
90
00109462
Bodendiibel g L(mm) I, (mm)l, _(mm) % Nr.
o ﬂ 8 80 65 15 100 3 842 526 560
s u Material: Stahl; verzinkt
-

l4

00109463

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)



